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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

03ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

 
 
 

ORDEM  DO  DIA
 
                                                                                                                                                        
                         LEITURA DAS INDICAÇÕES:

01) Indicação nº  36, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal  que elabore um Projeto de Lei que institua a Carteira de Identificação da Pessoa com
Fibromialgia no âmbito do Município de Jaru.

02) Indicação nº  37, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal a realização de convênio entre a Secretaria Municipal de Saúde e a Clínica Odontológica da
Faculdade FIMCA .

03) Indicação nº  38, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal para que seja feito o recapeamento com asfalto da Avenida Manoel Mariano da Silva no
Residencial Savana Park .

04) Indicação nº  39, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica a instalação de uma
faixa de pedestre na Rua Rio Grande do Norte, nº 1812, Setor 1, em frente à Clínica Crescer, bem como na Rua Rio
Grande do Norte, nº 2108, Setor 1, em frente à Clínica Comunicar .
 

05) Indicação nº  40, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder
Executivo a pavimentação asfáltica dos seguintes endereços: Rua 1º De Maio - Setor 06 (Entre a Rua Monteiro Lobato
e Rua Castelo Branco).  Rua Anita Garibalde - Setor 06 (Entre a Rua Rio Grande do Norte e Rua Francisco Pantoja). Rua
São Paulo - Setor 06; (Entre Rua Leoberto Jose Leite e Rua Rio Grande do Norte), a pedido da Sra. Marcinete.  Rua
Santos Dumont - Setor 06 (Apenas lado esquerdo da Rua Monteiro Lobato). Rua Dilma F. De Oliveira - Setor 06; (Do
Rio Mororó, até a Rua Castelo Branco). Rua Frei Caneca, nas proximidades da Comunidade Santa Paulina (Entre Rua
Afonso Jose e Rua Padre Chiquinho).  Linha 625, lateral do Savana Park. Linha 605, (Da Rua Monteiro Lobato até o Km
2,5).

 
06) Indicação nº  41, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde, Indica ao Chefe do Poder

Executivo Municipal a instalação de um quebra-molas (lombada) na Rua Monteiro Lobato, a pedido do Sr. Hélio.
 
07) Indicação nº   42, de Autoria da Presidente e Vereadora Tatiane da Saúde e Vereadora Sthella de

Almeida, Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a Possibilidade de Implantação de uma Farmácia Básica no
Centro de Saúde Marcelina Tereza de Carvalho.
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08) Indicação nº  43, de Autoria da Vereadora Suhelen Fernanda, Solicita ao Poder Executivo  que seja

feita a revitalização do Ginásio de Esportes Sebastião Mesquita, incluindo reparos na estrutura física, melhorias na
iluminação, reforma dos banheiros e adequação dos equipamentos esportivos para melhor atendimento à população.

 
09) Indicação nº  44, de Autoria da Vereadora Suhelen Fernanda, Solicita ao Poder Executivo  que seja

feita a implantação de uma lombada (quebra-molas) na Rua Florianópolis, entre as Ruas Sergipe e Piauí, para
proporcionar maior segurança aos pedestres e condutores que transitam na via.

 
10) Indicação nº  45, de Autoria da Vereadora Suhelen Fernanda, Solicita ao Poder Executivo  que seja

feita a nomeação da praça e quadra de esporte do Bairro Jardim Europa como: Centro Esportivo Andréa Araújo", em
justa homenagem à desportista Andréa Araújo, que contribuiu significativamente para o esporte local e faleceu no
ano de 2024.

 
11) Indicação nº  46, de Autoria da Vereadora Suhelen Fernanda, Solicita ao Poder Executivo  que seja

feita a instalação de iluminação de LED no Estádio Leal Chapelão, visando a modernização do sistema de iluminação,
proporcionando maior eciência energéca e melhor visibilidade para jogos e treinamentos noturnos.
 

12) Indicação nº  47, de Autoria da Vereadora Suhelen Fernanda, Solicita ao Poder Executivo  que seja
feita a construção de quadras de areia no Estádio Leal Chapelão para a prática de vôlei, futevôlei e beach tennis,
incentivando a prática esportiva e ampliando as opções de lazer para os munícipes.

 
13) Indicação nº  48, de Autoria da Vereadora Sthella Almeida, Solicita providencia para a implantação

de uma Academia ao Ar Livre na Praça do Residencial Jardim Europa.
  
14) Indicação nº  49, de Autoria da Vereadora Sthella Almeida, Solicita providencia para a reconstrução

das tampas e limpeza de bueiros localizados na praça do Residencial Jardim Primavera.
 

15) Indicação nº  50, de Autoria da Vereadora Sthella Almeida, Solicita providências para a Pavimentação
Asfáltica das seguintes vias: Rua Minervino Viana Trecho entre a Rua Padre Chiquinho e a Rua Afonso José, no Setor 4
Rua Nilton de Oliveira Araújo Trecho entre a Rua Padre Chiquinho e a Rua Afonso José, no Setor 4.
 

16) Indicação nº   51, de Autoria do Vereador Mestre Café, Solicita providência para instalar um Toldo
para embarque e desembarque de pessoas, no Hospital Municipal e no Centro de Especialidades Médicas.

 
17) Indicação nº  52, de Autoria do Vereador Schimiti Patroleiro, Solicita ao Chefe do Poder Executivo a

possibilidade para pavimentação asfáltica na seguinte rua: Rua: Raimundo Cantanhede setor 01 entre João Batista e
Afonso José setor 01.

 
18) Indicação nº   53, de Autoria do Vereador Orlando Costa, Solicita  ao chefe do poder

executivo que seja feito um paliativo no morro do km 16 da linha 617, assim como em outros pontos
críticos da mesma linha.

 
19) Indicação nº   54, de Autoria do Vereador Orlando Costa, Solicita ao Chefe do Poder

Executivo que seja feito um paliativo no travessão da Linha 615, no km 18, travessão este que dá acesso à
Linha 617.
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20) Indicação nº  55, de Autoria do Vereador João Paulo, Solicita ao Chefe do Poder Executivo
que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Jose Luiz Jacob entre as rua Margarete Costa e avenida JK
setor 08.

21) Indicação nº  56, de Autoria do Vereador Rafael Lopes, Solicita providências para religar a iluminação
do campo de futebol de Tarilândia, a pedido do morador Genesson.

 
22) Indicação nº  57, de Autoria do Vereador Rafael Lopes, Solicita análise de viabilidade para tornar a

rua Plácido de Castro, trecho entre a Rua Paraná e Av. Dom Pedro I e a rua Paraná, trecho entre a rua Princesa Isabel e
Plácido de Castro em mão única, a pedido do morador Salviano.

 
 
23) Indicação nº   58, de Autoria do Vereador Rafael Lopes, Solicita a implantação de calçadas na Rua

Florianópolis (trecho entre a Rua Sergipe e a Rua Vereador Otaviano Pereira Neto) e na Rua Mamoré (trecho entre a
Rua Padre Chiquinho e a Rua Florianópolis), a pedido do morador Eduardo Toneto.
 

 
24) Indicação nº   59, de Autoria do Vereador Celiandro Marrom, Solicita ao Chefe do Poder Executivo

que seja Feita uma manutenção do terminal rodoviário intermunicipal de passageiros.
 

 
Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 17 de fevereiro de 2025

 
 

TATIANE DE ALMEIDA DOMINGUES
PRESIDENTE - CMJ
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